
Σύσκεψη αλληλεγγύης για την Κούβα

Για την οργάνωση και το δυνάμωμα της αλληλεγγύης στον λαό της Κούβας

Μεγάλη συγκέντρωση και συναυλία Αλληλεγγύης στις 22 Μάρτη στην Αθήνα

Δελτίο Τύπου της ΠΕΝΕΝ και του Πολιτιστικού Συλλόγου “Χοσέ Μαρτί”

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στον Πειραιά σύσκεψη που συνδιοργάνωσαν η ΠΕΝΕΝ με τον
πολιτιστικό Σύλλογο “Χοσέ Μαρτί” με σκοπό την οργάνωση της αλληλεγγύης, τόσο με
κινηματικές δράσεις, όσο και με την αποστολή υλικής βοήθειας στον δοκιμαζόμενο
Κουβανικό λαό.

Σημειώνεται ότι η Κούβα τους τελευταίους μήνες είναι αντιμέτωπη με ολοκληρωτικό
εγκληματικό αποκλεισμό που έχει επιβάλει ο τρομοκράτης των λαών Τραμπ στο νησί της
επανάστασης, δηλώνοντας ξετσίπωτα και με ωμότητα ότι στόχος του είναι η ανατροπή του
πολιτικού – κοινωνικού και οικονομικού συστήματος που έχει οικοδομηθεί στη χώρα μετά
την νικηφόρο επανάσταση του 1959 με ηγέτες τον Φιντέλ Κάστρο και τον Τσε Γκεβάρα, που
μέσα από ένοπλο αγώνα γκρέμισαν την αμερικανόδουλη δικτατορία του Φ. Μπατίστα.

Η Κούβα για κάθε προοδευτικό και αξιοπρεπή άνθρωπο αποτελεί ισχυρό σύμβολο στην πάλη
κατά του ιμπεριαλισμού, για λευτεριά, ανεξαρτησία και κοινωνική πρόοδο.

Το εμπάργκο των ΗΠΑ που κλιμακώθηκε το τελευταίο διάστημα, έχει δημιουργήσει μία
αφόρητη ασφυξία, αφού η έλλειψη καυσίμων αποδιοργάνωσε όλη την παραγωγική βάση στο
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νησί, με σοβαρές συνέπειες στην δημόσια υγεία, στην παροχή ρεύματος, στην εκπαίδευση,
ακόμη και στα σπίτια.

Οι ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ προσπαθούν να δημιουργήσουν ασφυξία στην Κούβα
προσβλέποντας στην δραματική επιδείνωση στα προβλήματα και τις ανάγκες του λαού.

Από την άλλη γκανγκστερικά κάνουν μπλόκο και απαγορεύουν την διεθνή βοήθεια διαφόρων
χωρών σε πετρέλαιο, ενώ εκβιάζουν κυβερνήσεις να μην αποστείλουν ακόμη και
ανθρωπιστική βοήθεια!

Μπροστά σε αυτή την πρωτοφανή δοκιμασία για τον λαό της Κούβας, η αλληλεγγύη μας
είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαία, για να σταματήσουμε τον στραγγαλισμό της Κούβας
και του αδάμαστου λαού της.

Στην σύσκεψη πήραν μέρος και παρενέβησαν Σωματεία του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, ο
Ελληνοκουβανικός Σύνδεσμος Καλαμάτας “VENCEREMOS”, φορείς, Συλλογικότητες και
δημοτικά σχήματα.

Στην σύσκεψη κατατέθηκαν διάφορες προτάσεις και ομόφωνα αποφασίστηκε η
οργάνωση ενημερωτικής καμπάνιας, η συλλογή υλικής βοήθειας και αποφασίστηκε
η πραγματοποίηση συγκέντρωσης και συναυλίας.

Μετά από σχετική συνεννόηση, εξουσιοδοτήθηκαν η ΠΕΝΕΝ και οι εκπρόσωποι
του Συλλόγου “Χοσέ Μαρτί” και προκειμένου να εξασφαλιστεί η πραγματοποίηση
συναυλίας παράλληλα με την συγκέντρωση, ορίστηκε η σχετική ημερομηνία για
τις 22 Μάρτη 2026, στις 6:00 μμ στο Πάρκο Ελευθερίας στην Αθήνα.

Καλούμε τα εργατικά Σωματεία, τους φορείς και τις Συλλογικότητες, όλους τους φίλους –
φίλες της Κούβας, να δώσουν το παρών τους στην Συγκέντρωση – Συναυλία στις 22 Μάρτη
2026.
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